

中国体彩报

2020年12月04日 星期五 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社
庚子年十月二十 总第1616期 刊号:CN11-0097



体彩“微光海洋”公益平台上线近一个月

“体彩·新长城”汇聚千万爱心

中国体育彩票“微光海洋”公益平台自上线以来,不到一个月累计收获爱心值超1000万,成功解锁“中国体育彩票·新长城助学基金”公益活动。近日,新长城助学公益活动相继捐助云南、天津等省市优秀特困大学生。

▶ 相关报道见 A2 版

1注1046万+9注581万

体彩大乐透单期筹集公益金1.01亿

12月2日晚,体彩大乐透第20122期开奖。一等奖全国中出10注;9注是单注581万元的基本投注头奖,另外1注是单注1046万元的追加大奖。当期大乐透通过2.81亿元发行量筹集了1.01亿元公益金。

▶ 相关报道见 A2 版



超级大乐透 第20122期

开奖日期:2020-12-02
本期销量:281651508元
开奖结果:08 19 29 34 35 + 06 11

● 本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	10注	5812539元
	追加	1注	4650031元
二等奖	基本	145注	50433元
	追加	58注	40346元
三等奖	280注	10000元	2800000元
四等奖	1751注	3000元	5253000元
五等奖	24566注	300元	7369800元
六等奖	52513注	200元	10502600元
七等奖	45924注	100元	4592400元
八等奖	1112660注	15元	16689900元
九等奖	9384878注	5元	46924390元

奖池:629576538.56元

排列3

第20283期 开奖日期:2020-12-02
本期投注总额:19752350元
开奖结果:5 7 0

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	5712注	5940480元
组选6	7811注	1351303元

第20282期 开奖日期:2020-12-01
本期投注总额:19460210元
开奖结果:2 5 7

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	5928注	6165120元
组选6	14310注	2475630元

排列5

第20283期 开奖日期:2020-12-02
本期投注总额:12524116元
开奖结果:5 7 0 9 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	64注	6400000元

第20282期 开奖日期:2020-12-01
本期投注总额:12156574元
开奖结果:2 5 7 4 5

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	72注	7200000元



欧冠真“冷” “马”失前蹄

北京时间12月2日凌晨,欧冠小组赛激战多场,冷门不少。其中,皇马客场0比2不敌顿涅茨克矿工,出线形势不容乐观。图为本泽马在比赛中。

彩市新语

领奖时,他的口罩只兜住了下巴

■戴新

12月1日,重庆彩市发生了一件大事。击中此前一天开奖的体彩大乐透第20121期1069万元大奖的幸运儿现身了!在重庆市体彩中心,中奖者小昌大大方方地露脸领奖——眼睛、鼻子、嘴,统统有模有样,无遮无挡。

从事后网上传出的现场视频和新闻图片上看,出现在领奖现场的小昌虽然戴着口罩,但口罩只是兜住了他的下巴,下巴以上的五官“一览无余”。

这几天,小昌在领奖现场的视频被疯狂转发。视频火了,新闻火了,小昌火了!为什么火?其中的一个重要原因,就在于“露脸”二字。

网友纷纷为小昌点赞。有人说,“相比中大奖的运气,我更佩服他露脸领奖的勇气。在小昌的示范作用下,以后露脸领奖的大奖得主会越来越多,彩票的公益性、透明度都会得到更大的提升。”还有人说,“领大奖就应该这样,光明正大。”

中了大奖,领奖时要不要戴面具?这个由来已久的彩票话题,随着重庆1059万元大奖得主的“真人亮相”,再一次被“刨”了出来。与此同时,在网上,也有人再次抛出了这个“老问题”:为什么同是领大奖,国外真人露脸的有很多,而国内多是戴着面具?

这个问题,有两个方面需要澄清。

一是,事实上,并不是所有的“国外”都要求中奖者必须露脸领奖,必须公开身份。对于中奖者是否公开身份信息,每个国家和地区的法律规定不尽相同,有些甚至截然相反。这属于“彩票内政”,他国、他人无权干涉。

二是,在我国,一些大奖得主选择匿名领奖、戴面具领奖、不公开个人信息等,都符合《彩票管理条例》规定。领奖不露脸,也是光明正大的行为。

《彩票管理条例》明确规定,彩票发行机构、销售机构、代销者以及其他因职务或业务便利知悉中奖者个人信息的人员,应当对中奖者个人信息予以保密。在我国,正是由于中奖者隐私受

到法律保护,大多数中奖者的信息并不被外界所知晓;一些中奖者选择不露脸领奖,是他们的权利和自由。

此外,我们还必须看到,随着我国经济社会的发展,人民群众生活水平日益提高,老百姓对于“大奖”的认识和承受力也在不断发生变化,“大奖露脸者”时有出现,而越来越多的人不再用对立的眼光去评判中奖者领奖到底是露脸还是戴面具。这,也在一定程度上凸显了彩票公信力的提升以及时代的进步。

彩票中奖者领奖,无论是“露脸”还是“遮脸”,其实都不“丢脸”。这个选择的权力,只应当掌握在中奖者本人手中。

中国体彩报

官方微信 (Zgtcb_News)



发行投诉电话:010-87194398

虚假新闻、有偿新闻举报电话 zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:孙芳